
Solution TD2 Licence 3

Exercice 2
Les erreurs présentes dans l’interface sont :

— Absence du titre de l’interface.
— Deux titres de menus qui commencent par la même lettre (Fichier, Format).
— Utilisation de plusieurs langues (anglais français).
— Un faux raccourcis pour l’élément du menu Quitter (Qtrl+A).
— La première lettre de certains éléments est écrite en minuscule.
— Il manque certains éléments, comme par exemple ”Ouvrir, Imprimer”.
— L’ordre des éléments du menu n’est pas respecté (copier, supprimer, puis couper !).
— Certains éléments ne sont pas exprimé en verbe (collage, Annulation).
— Élément Police dans le mauvais endroit Police − > Format.
— Plusieurs RadioBox utilisés en même temps.
— Utiliser CheckBox au lieu de RadioBox pour Gras, Italique.

Les améliorations possibles :
— Ajouter un titre significatif (par exemple Éditeur de texte).
— Utiliser une lettre unique pour les éléments du menu (Fichier, Modification, Texte par exemple).
— Utiliser le raccourci Ctrl + Q pour quitter.
— Rajouter les éléments manquant et respecter l’ordre (Ouvrir, Enregistrer, Quitter, etc.)
— Utiliser des verbes pour exprimer les éléments du menu (Coller, Annuler, etc)
— Déplacer l’élément Police dans le menu Format.

Exercice 3
les règles non respectés :

— Absence de titre dans toutes les fenêtres.
— Fenêtre principale :
— Image avec contenu bleu sur fond bleu.
— Cette fenêtre n’est pas nécessaires.
— Fenêtre 2 :
— Texte incomplet ”Président de ....”, ”visit....”
— Proposer un autre structure.
— La flèche retour n’est signifie pas explicitement un retour en arrière.
— Fentre 3 :
— Une zone de texte pour saisir le nom d’utilisateur plutôt qu’une liste déroulante.
— Texte ”Go” sur le bouton, écrire plutôt ”Valider”
— Fenetre 4 :
— Bouton avec textes plutôt que des flèches.
— Fenetre 5 (erreur) :
— Titre ”message” n’est pas suffisant
— Le message ”mais nom” n’est pas explicatif (préciser si le nom ou le mot de passe qui ne sont pas corrects).
— Icon information et non pas erreur.
— Fenêtre 6 :
— Utiliser une liste avec des détails aux clique plutôt que du texte.
— Fenêtre 7 :
— Titre menu ”contact” incorrect.
— Arbitrage : Lyon , arbitrage : Nantes
— informations confuses.
— Fenêtre 8 :
— Erreur de bouton radio, on peut les sélectionner les deux en même temps.

D’autres erreurs peuvent êtres constater.
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Exercice 4
Plus d’ergonomie dans les nouveaux types de téléphones !

— Lorsque on tape un numéro, avec l’absence de l’afficheur on peut oublier le dernier numéro composer
— Éléments cliquables reconnaissables.
— Pas de fonction d’appeler le dernier numéro dans les anciens téléphones.
— La taille plus petite, pas de câbles.
— Plus de fonctionnalités : liste des contacts, dernière appel, appel manqués, etc.
— Les boutons plus accessibles et plus pratique. Et surtout plus beau ! ! ! !

D’autres différences peuvent êtres constater.
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